

# 哈马斯拒绝加沙停火提案

## 美国极力促成背后有何考量

当地时间18日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)拒绝了美国提出的加沙停火协议提案,并指责以色列总理内塔尼亚胡在谈判中设置新障碍,以及美方偏袒以色列。



俄总统助理:  
现阶段俄罗斯  
不会与乌克兰对话

据俄罗斯卫星通讯社及塔斯社8月19日报道,俄罗斯总统助理乌沙科夫表示,俄罗斯总统普京提出的解决乌克兰问题的和平建议并没有被废除,但现阶段俄罗斯不会与乌克兰对话。

据报道,乌沙科夫在回答鉴于基辅在俄罗斯边境地区的行动,莫斯科提出的和平建议是否继续有效的问题时称:“不,它们还没有被废除。”

乌沙科夫说,鉴于乌克兰在俄罗斯库尔斯克州采取的行动,目前的情况下进入谈判程序并不是一个合适的时机。任何潜在谈判的时间表“取决于局势,包括战场局势”。

据此前报道,当地时间8月6日,乌克兰军队突袭俄罗斯库尔斯克州,随后双方在该州爆发激烈冲突。

乌克兰空军18日称,乌克兰军队袭击了俄库尔斯克地区的另一座桥梁,试图破坏俄方作战行动和补给路线。乌克兰总统泽连斯基当晚称,乌方袭击库尔斯克的主要目的之一是在俄境内设立缓冲区。

(中新网)

### A 费城走廊: 谈判的关键症结

据《以色列时报》报道,此次加沙停火谈判的主要症结之一,是内塔尼亚胡要求以色列国防军继续部署在加沙与埃及边境的“费城走廊”,以防止哈马斯向加沙走私武器并重建军队。

由于这一要求并未在此前的协议案中提出,哈马斯明确表示拒绝,并坚决反对以色列军队在该地区的军事存在。

据报道,以色列谈判代表18日告诉内塔尼亚胡,如果不能就此问题达成妥协,就无法达成协议,并敦促双方保持灵活性。但内塔尼亚胡明确表示,如果哈马斯坚持要求以色列国防军全面撤出“费城走廊”,协议也无从谈起。

### B 哈马斯:美国偏袒以色列

另据美国AXIOS新闻网报道,除了“费城走廊”问题外,哈马斯还反对最新停火协议提案中不包括“永久停火”或“以色列从加沙地带全面撤军”的条款。

此外,该协议提案还不允许平民从加沙南部自由向北部流动,因为它支持内塔尼亚胡对“内扎里姆走廊”控制权

的要求。

哈马斯还声称内塔尼亚胡提出了关于释放巴勒斯坦人质的新要求,并指出“内塔尼亚胡应对阻挠调解努力和阻碍达成协议负全部责任”。

哈马斯进一步声称,美国支持的最新停火提案与以色列的要求一致,并指责美方此举实际上是偏袒以色列。

### C 分析:美试图促成停火的幕后考量

《以色列时报》透露,内塔尼亚胡在18日向以色列内阁成员表示,他对达成停火协议感到悲观,尤其是考虑到以色列一直在与调解国家进行有效谈判,而不是与哈马斯进行谈判。

本轮加沙停火谈判15日在卡塔尔多哈重启,在卡塔尔、美国和埃及的斡旋下,以色列派出高级别代表团参加,但哈马斯全程缺席,谈判在16日草草收场。

在哈马斯拒绝最新停火提案后,美国国务卿布林肯计划于当地时间19日

访问以色列,并将与内塔尼亚胡会面。随后,布林肯将飞往埃及首都开罗。

美方透露,计划在本周晚些时候举行第二次停火谈判会议,并希望在本周内达成协议。

有分析称,尽管美国对以色列和哈马斯之间巨大的分歧心知肚明,但由于大选临近,拜登政府急需通过加沙停火为民主党的选情造势,这也透露出近期美方不遗余力想尽力促成加沙停火的政治考量。

(中新网)

## 招租启事

### 一、泉州晚报大厦

1. 三层南A区(832m<sup>2</sup>),层高五米,高档装修。
2. 五层东区(450m<sup>2</sup>)、五层西区(570m<sup>2</sup>),可整层打通,普通装修。
3. 七层705、706室(90m<sup>2</sup>),707、708室(112m<sup>2</sup>),712、713室(114m<sup>2</sup>),716室(47m<sup>2</sup>)。

4. 十一层东区(652m<sup>2</sup>)、十一层西区(320m<sup>2</sup>),可整层打通,重新装修刚满一年。

### 二、泉州晚报附属楼

1. 一层I区c单元(193m<sup>2</sup>)。
2. 二层K区(490m<sup>2</sup>)、二层J区(523m<sup>2</sup>)、二层L区(533m<sup>2</sup>)、二层M区(492m<sup>2</sup>)。以上区域月租金挂牌价45元/m<sup>2</sup>。包含税费,免物业费、水费,每30m<sup>2</sup>发放一部车辆免费通行证。具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。电话:22189025

3. 城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m<sup>2</sup>,月租金挂牌价1800元)、3-229室(65.67m<sup>2</sup>,月租金挂牌价1300元),锦洲瑞苑212、213店面(115.12m<sup>2</sup>,月租金挂牌价1266元),泉州晚报附属楼第三层(2842m<sup>2</sup>,月租金挂牌价65366元),泉州晚报附属楼第四层(2842m<sup>2</sup>,月租金挂牌价65366元)。

报名联系人:许先生 李先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 13959998369

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室

## 俄外长说美国授意炸毁“北溪”管道

新华社电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫19日表示,对“北溪”天然气管道的袭击显然得到了美国授意,肇事者不可能在没有美国帮助的情况下炸毁管道。

拉夫罗夫当天在接受俄罗斯《消息报》采访时说,即使如德国媒体提到的那样,一些乌克兰人以某种方式参与了此事,但他们“很明显”不可能独立完成。拉夫罗夫强调,德国必须回答有关“北溪”天然气管道爆炸事件的所有问题。俄罗斯将坚持进行透明的国际调查。

俄外交部官员奥列格·佳普金19日对媒体说,俄方已正式向德国提出对“北溪”天然气管道爆炸事件进行调查的要求。佳普金对媒体说,德方将一名乌克兰公民作为在波罗的海实施恐怖主义行为的嫌疑人列入通缉名单。鉴于德国媒体长期散播肇事者与任何国家无关的观点,这可能导致“北溪”爆炸案在没有确定真正幕后指使的情况下而结案。俄罗斯不能容忍这种情况的发生。

德国媒体19日援引德国外交部发言人的消息报道,德国正在与俄方联系,因对爆炸事件的调查仍在进行中,暂时无法报告相关结果,但在不影响调查的情况下,德国可以与俄罗斯进行信息交换。

美国《华尔街日报》14日刊文说,由6名乌克兰现役军人和商人组成的团伙租用游艇和深潜设备等在2022年9月实施了对“北溪”天然气管道的破坏,以报复俄罗斯在当年2月对乌发动特别军事行动。对《华尔街日报》上述报道,俄方认为美国试图把“北溪”爆炸事件的全部责任转嫁给乌克兰。

2022年9月26日,连通俄罗斯和德国以及其他欧洲国家的波罗的海海底输气管道“北溪-1”和“北溪-2”在丹麦、瑞典附近海域发生剧烈水下爆炸,大量天然气泄漏。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,共有4个泄漏点,疑遭人为破坏。事发后,丹麦、瑞典和德国分别启动调查,但拒绝俄罗斯参与。

(刘恺)